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17 července, 2024

Budou šokující plány BlackRocku realizovány? (video)
necenzurovanapravda.cz/2024/07/budou-sokujici-plany-blackrocku-realizovany-video

Nový světový řád, Velký reset či čtvrtá průmyslová revoluce.
Nazývejte to jakkoli, vše značí jakýsi neofeudální systém,  který je již
dlouhé roky připravován a podle všeho se nyní plány na jeho
realizaci nachází ve finální fázi.

Problémem většiny lidí je, že se příliš koncentrují na nepodstatné
věci a ty důležité, které k NWO vedou, zcela přehlíží. Vše probíhá v
režii centrálních bank a politici jsou jen loutky, které jsou
prostředkem k tomu, aby mohl být nový systém nastolen.

Už dlouho zde upozorňuji na to, že cesta k úspěšné realizaci těchto
plánů je zcela otevřená a vlastně se jen čeká na to, až přijde
příhodná událost, která by dopomohla k tomu, aby bylo možné nový
světový řád implementovat.

Právě fakt, že na změně systému oddaně spolupracují téměř
všechny země světa potvrzuje, že žádný multipolární svět ve
skutečnosti neexistuje.

V podobném duchu nyní hovoří i investigativní novinářka  Whitney
Webb, která navíc upozornila na nezastupitelnou roli BlackRocku a
bankéřů, tedy těch, kdo skutečně ovládají svět.

„Jsme svědky zrodu nového měnového systému, který nahradí
brettonwoodský systém. Tento systém bude postaven na
blockchainu, aby lidé mohli být monitorováni a cenzurováni,“ řekla
Whitney Webb.

Novinářka se opírá o prohlášení řady loutek WEF, včetně
Emmanuela Macrona (v minulosti pracoval pro Rothschildy), ale také
Marka Carneyho, bývalého guvernéra britské centrální banky a
kanadské centrální banky.
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Brettonwoodský systém byl zmanipulován po druhé světové válce a
podle Webbové bude pravděpodobně zapotřebí podobná významná
událost, aby bylo možné nový systém implementovat a přesvědčit
lidi, aby jej používali.

„A všechny války začínají bankéři,“ dodává Webbová.

Varuje, že globalisté, jako je Larry Fink z BlackRocku, chtějí dát
cenovku všemu v přírodě, tedy všemu, co také známe jako „přírodní
bohatství.“

Rockefellerova nadace je v tom také úzce zapojena. Tvrdí, že je to
jediný způsob, jak zachránit planetu. Ve skutečnosti je to podle
Webbové jediný způsob, jak pokračovat v podvodu.

Whitney Webb tak v podstatě potvrdila to, nač zde opakovaně
upozorňuji: nyní čekáme na událost, která změnu systému odstartuje
a přiměje masy, aby se podřídily.

Novinářka zmiňuje válku jako jednu z možností, nicméně tu
rozhodně neočekávám – tedy přinejmenším ne v jaderné podobě,
neboť pak by už k žádné realizaci plánů nedošlo.

To, co se soustavně a velmi pilně připravuje už více než 50 let,
budou chtít také realizovat a to tak, aby globální elity získaly veškeré
bohatství a staly se v podstatě „majiteli planety.“

K tomu by byla vhodnější úplně jiná událost, Covid mohl být v tomto
směru pouhý test, který měl odhalit, jak dalece lze manipulovat
masy.

Půjde tedy o událost, která lidstvo hodně poškodí (a možná i
zredukuje), ale nezničí hmotné statky, po kterých globální elity tak
touží.

Zda tou událostí bude pandemie – čemuž nasvědčuje aktuální
„instalace“ mnoha pandemických loutek do budoucích vlád – nebo
zda půjde o globální kybernetický útok, vyhlášení klimatické krize či
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něco úplně jiného, se teprve uvidí…

Celý rozhovor s investigativní novinářkou můžete shlédnout ve videu
(anglicky):

Watch Video At: https://youtu.be/S6f5Ml6JwJQ

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 26 Průměrně: 5]
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